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Drazí rodiče, příbuzní, přátelé a další hosté. 

Dovolte tímto říct pár slov za absolventy programu Zdravotnické záchranářství roku 2021. 

Přijali mě – to mám kliku, budu skákat z vrtulníku! Z gympláka před třemi lety, padaly obdobné věty. 

Hrdinů už padlo dost, smysl na svou bezpečnost! 

A tak smutně – věřte mi, držím se dál při zemi. 

První týdny, ty mě baví, učí nás jen záklon hlavy. 

Obvazovou techniku, mám po pár dnech v malíku. 

Dezinfekci, teď to píchne, prasklo, náplast rychle. 

Fyziku i chemii, do hlavy nám nalijí, pak přichází doba nová, pandemie kovidová. 

Radost i vztek ze zkoušky, můžeme schovat pod roušky. 

Není žádná legrace, online resuscitace. 

Občas je to utrpení, když je slabé připojení. 

Přesto všechno moji milí, stojíme zde v tuto chvíli, že o našem povolání, neměli jste ani zdání? 

K dokreslení obrázku, položím Vám otázku? 

Oranžové šaty, stříbrem prošívané, ale silničář to není jasný pane. Kdo je to? 

Vážení přítomní, před Vámi stojí 8 statečných, kteří ukončili jednu ze svých životních etap a stali se 

Zdravotnickými záchranáři. Všichni si však dobře uvědomujeme, že velký podíl na tomto úspěchu máte 

právě Vy – Vy, co jste nás vždy podporovali, ať už finančně, materiálně, či psychicky. 

Děkujeme Vám za čisté prádlo, teplé jídlo, za Vaši lásku a trpělivost. 

Velký dík patří také Mgr. Michalu Pospíšilovi, který jako koordinátor studia rozvíjel náš potenciál  

a umožnil nám ve spolupráci s LF MU a ZZS JmK stát se těmi, kterými jsme dnes. 

Poslední slova bych ráda věnovala svým spolužákům. Milí záchranáři, i přesto, že tato cesta je již  

u konce, před Vámi je další rozcestí, ať už se vydáte kterýmkoliv směrem, přeji Vám následující: 

 Ať Vám to vždy sluší jako Lucce, 

 Ať jste spolehliví a empatičtí jako Kryštof, 

 Silní a šarmantní jako Míra, 

 Ať jste občas nad věcí jako Mate, 

 A máte z poloviny takové štěstí jako Vítek, 

 Ať jste zodpovědní jako Honza 

 Máte vedle sebe takového parťák, jakým je Ondra, 

 A nakonec Vám přeji, i když se cokoliv pokazí, ať máte na všechno odpověď a dokážete se z každé 

situace vykecat stejně jako já. 

Děkuji za pozornost! Martina 


